



Р Е Ш Е Н И Е

СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОРЕНОВСКИЙ РАЙОН

от 26.03.2025

№ 653

г. Кореновск

Об отчете председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования Кореновский район о результате деятельности за 2024 год

Заслушав и обсудив отчет председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования Кореновский район Протченко Любовь Михайловны о результате деятельности за 2024 год, Совет муниципального образования Кореновский район РЕШИЛ:

1. Отчет председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования Кореновский район о результате деятельности за 2024 год принять к сведению (прилагается).

2. Отделу по взаимодействию с представительным органом администрации муниципального образования Кореновский район (Антоненко) официально обнародовать настоящее решение в установленном порядке и разместить на официальном сайте Совета муниципального образования Кореновский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета
муниципального образования
Кореновского района

В.В.Слепухин

ГОДОВОЙ ОТЧЕТ

О работе Контрольно-счетной палаты муниципального образования Кореновский район за 2024 год

Настоящий отчет о работе Контрольно-счетной палаты муниципального образования Кореновский район в 2024 году подготовлен в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 46 Устава муниципального образования Кореновский район, статьей 20 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Кореновский район.

Контрольно-счетная палата муниципального образования Кореновский район (далее – Контрольно-счетная палата) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля муниципального образования Кореновский район, обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно.

Организация работы специалистов Палаты строилась на основе принципов законности, объективности, независимости и гласности.

Штатная численность Контрольно-счетной палаты в 2024 году не изменилась, общая штатная численность палаты составила шесть человек.

Все специалисты Контрольно-счетной палаты имеют высшее специальное образование – экономическое и юридическое, систематически занимаются самообразованием. Два специалиста повысили свой профессиональный уровень на курсах повышения квалификации.

В соответствии с решением Совета муниципального образования Кореновский район от 29 ноября 2023 года № 464 «О бюджете муниципального образования Кореновский район на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» Палате были выделены средства районного бюджета и бюджетов поселений в сумме 8 058,9 тыс.руб., использовано 100% выделенных средств.

Деятельность Контрольно-счетной палаты в 2024 году осуществлялась согласно плану работы Контрольно-счетной палаты на 2024 год.

Всего за отчетный период Контрольно-счетной палатой проведено и окончено 408 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, и 2 проверки по поручению Прокуратуры Кореновского района.

При проведении мероприятий в 2024 году, большое внимание уделялось вопросам целевого и эффективного расходования бюджетных средств и порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, соблюдения законодательства в сфере закупок.

Контрольная деятельность

В ходе осуществления контрольной деятельности проведено 28 контрольных мероприятий, проверено эффективное и целевое расходование бюджетных средств на сумму 202 001,2 тыс.рублей, стоимость проверенного

имущества составила 420283,1 тыс.рублей. Так же в рамках контрольной деятельности проверена достоверность, полнота и соответствие нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности 16 главных администраторов бюджетных средств за 2023 год на сумму 3 442 458,1 тыс.рублей.

В результате проверки достоверности и полноты предоставленной бюджетной отчетности установлено 4 факта искажения показателей бюджетной отчетности в администрациях сельских поселений Журавского (15 219,7 тыс.рублей), Раздольненского (98,8 тыс.рублей), Бураковского (18,7 тыс.рублей), Пролетарского (1 725,1 тыс.рублей).

Выявлены нарушения порядка и условий оплаты труда при проверке школы № 9 х.Бураковский, излишне выплачены стимулирующие надбавки в сумме 8,1 тыс.рублей. Так же установлен ряд нарушений при формировании и исполнении муниципального задания, в том числе повлекшее привлечение руководителя к административной ответственности.

В ходе проверки эффективности и экономности расходования бюджетных средств при исполнении мероприятий целевой программы «Строительство спортивных объектов» установлено, что МКУ «Управление капитального строительства» допустило неэффективные расходы на приобретение оборудования не предусмотренного проектно-сметной документацией на сумму 7 604,0 тыс.рублей, в том числе приобретено оборудования на 2 134,6 тыс.рублей не участвующего в уставной деятельности Центра единоборств. Установлено нарушение ведения бухгалтерского учета, в частности не отражались в первичных учетных документах факты хозяйственной жизни на сумму 933,8 тыс.рублей, что повлекло привлечение руководителя к административной ответственности. Выявлены нарушения законодательства в сфере закупок, в том числе не велась претензионная работа с Исполнителем за нарушение условий контрактов, что повлекло недополученный доход бюджета в сумме 614,4 тыс.рублей. (штрафы, пени). В результате недостаточного анализа рынка заказчиком, допущено приобретение оборудования по завышенным ценам на сумму 1 019,7 тыс.рублей.

В ходе аудита эффективности расходов на капитальный ремонт и ремонт дорог в Кореновском городском поселении установлены дефекты (трещины) асфальтового покрытия длиной более 45,0 м/п по ул. Первомайской. Претензионная работа в целях устранения дефектов в рамках гарантийных обязательств заказчиком не велась. Установлено отсутствие нормативных правовых актов предусмотренных Федеральным законом № 257-ФЗ в части регулирования финансовых затрат на ремонт и содержание автомобильных дорог, оценки их технического состояния.

Проведен так же аудит эффективности расходов на ремонт в дошкольных и общеобразовательных организациях района. В детском саду № 38 установлена оплата фактически не выполненных работ на сумму 29,0 тыс.рублей. Так же установлен ряд нарушений бухгалтерского учета и законодательства в сфере закупок, что повлекло привлечение к административной ответственности руководителей объектов проверки.

В рамках контрольной деятельности в 2024 году проверены муниципальные унитарные предприятия жилищно-коммунальной сферы Кореновского городского поселения, Платнировского и Дядьковского сельских поселений, в проверках участвовали сотрудники отдела по экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России Кореновскому району. Установлены ряд нарушений бухгалтерского учета, трудового законодательства, неэффективного использования основных средств на сумму 6 065 тыс.рублей.

Всего в 2024 году составлено 20 протоколов об административных правонарушениях, судебными органами принято решение о привлечении к административной ответственности и применении наказания в виде штрафа на сумму 159,22 тыс.рублей, поступило в бюджет 68,72 тыс.рублей.

Руководителям объектов проверок направлено 39 представлений об устранении выявленных нарушений и 3 предписания. К дисциплинарной ответственности привлечено – 19 должностных лиц. Обеспечен контроль за устранением нарушений ведения бухгалтерского учета в полном объеме.

Информация о результатах всех контрольных мероприятиях направлялась главе и в Совет депутатов муниципального образования Кореновский район, размещалась на официальном сайте Контрольно-счетной палаты. Материалы проверок направлены в органы прокуратуры.

Экспертно-аналитическая деятельность.

В ходе экспертно-аналитической деятельности Контрольно-счетной палатой проводится большая работа в рамках предварительного контроля. Всего за отчетный период проведено и окончено 380 экспертно-аналитических мероприятия, в целях предупреждения нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств, нарушения требований бюджетного законодательства и законодательства в сфере закупок.

По результатам экспертно-аналитических мероприятий разработано 818 рекомендаций (предложений). Рекомендации (предложения) объектами проверки учтены при утверждении муниципальных правовых актов в 597 случаях, то есть 73 %, в остальных случаях заключения Контрольно-счетной палаты не рассматривались.

Аудит в сфере закупок проводился как в рамках контрольных мероприятий, так и при проведении экспертно-аналитических мероприятий. Всего охвачено аудитом 1626 контрактов на сумму 779 934,6 тысяч рублей, выявлено 313 нарушений при осуществлении 141 закупки. В основном выявлены нарушения при заключении и исполнении контрактов, в том числе: нарушение сроков оплаты контрактов, нарушение сроков оказания услуг, выполнения работ, нарушение при выборе способа определения поставщика, нарушения при внесении изменений в контракты.